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Drugi naziv: Aloa 
Latinski naziv: Aloe Barbadensis Miller 
Od davnina je poznata kao eliksir dugovečnosti. Zbog svoje hranjive vrednosti i izuzetnih 
lekovitih svojstava nazivaju je "Kraljicom lekovitih biljaka". U svetu je poznatija kao Aloe vera 
Barbadensis Miller. Ime je dobila po botaničaru Milleru koji ju je otkrio na ostrvu Barbadosu i 
uvrstio u registar lekovitog bilja. Reč Aloe potice iz latinske forme arapskog naziva "Aloeh", 
Sirijskog "Alwai" ili hebrejskog "Halal", čije je značenje "izuzetno gorka materija", što ukazuje na 
izuzetno gorku žutu tečnost, mleko, odnosno sok, koju sadrži biljka a nalazi se neposredno 
ispod tankog kožastog tkiva odnosno kore. Komercijalni naziv Aloa Vera je latinskog porekla i 
znaci "prava Aloa". Žuti "lekoviti" sok su u ove svrhe koristili još u 4 veku p.n.e. Na španskom 
Aloe se naziva Savila, na sanskritu Chrita-Kumari, kineskom l u l lm, portugalskom Erva 
Barbarosa, u Indiji je poznata kao Musabbar, u Jamajci smoliq lun gle, japanski naziv je isha-
irasu (znači lekar nije potreban), na vijetnamskom lo lim, ma lezijskom Lvdia byah (tetkin jezik ili 
krokodilski jezik) a na grčkom, latinskom, itailijanskom, nemačkom, ruskom, francuskom i 
havajskom Aloe. 
Aloa je hranljiva biljka za svaku ćeliju ljudskog organizma. Kada je ćelija zdrava, onda je otporna 
i sposobna da izvrši sve funkcije koje joj je priroda dala. Biljka je radi vlastitog opstanka razvila 
bogat sadržaj vitamina, aminokiselina, enzima i mineralnih materija da bi osigurala svoj 
opstanak u oskudnim okolnostima postojanja. Sama lekovitost AV se nalazi u komponentama 
koje imaju različite i specijalne energetske vrednosti. Aloe je biljka koja spada u porodicu ljiljana i 
u svetu je poznato preko 250 vrsta od kojih svega 4 imaju lekovito dejstvo, a najvece Aloe Vera 
(Barbadensis Miller). Sečenjem listova i njihovim presovanjem cedi se sok koji se stabilizuje 
Papajom, a ima hranljivi i lekoviti učinak koji daju preko 200 aktivnih sastojaka Aloe potrebnih za 
svakodnevno funkcionisanje svake ćelije.. Prirodno raste samo u područjima sa toplom i suvom 
klimom (najbolji uslovi su tamo gde je prosecna godišnja temperatura iznad 22°C npr. Karibi, 
Meksiko). Od biljke se najviše upotrebljava njen gel, želatinasta masa koja se nalazi u 
unutrašnjosti lista. Aloe Barbadensis Miller ima sabljaste, špicaste listove, sa testerastim 
ivicama, koji po obliku podsećaju na ružu, rastu pri zemlji. Iz sredine ruže raste cvetna drška 
koja se završava u vidu žutog ili crvenkastog cevolikog cveća. Aloa spada u porodicu ljiljana, a 
cvet koliko-toliko podseca na cvet istočnog ljiljana. 
Sadržaj Naucnici su ustanovili da gel Aloe vere sadrži preko 240 hranjivih i lekovitih sastojaka i 
medu njima: 
VITAMINE: A, B1, B2, B3, B6, B9, B12, C, E i folnu kiselinu; 
MINERALE: (više od 20); Gel sadrži magnezijum, mangan, cink, bakar, hrom, kalcijum, kalijum i 
gvožđe. ... 
MUKOPOLISAHARIDE: imuno-modulatori (pomažu kod AIDS-a, karcinoma, imunoloških 
poremećaja), antioksidansi, imaju protivupalno, antibakterijsko i antivirusno delovanje. 
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